
 
 
 
 
 

 
 

Ata n° 2285 
  
 
Ao vigésimo sexto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 
(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 
em Sessão Ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os 
senhores vereadores: Fabiano Miqueloto, Sérgio Antonio Calegari, Juventino José 
Savaris Junior, Modesto da Cas, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel e 
Gervesson Antonio Cadore. Inicialmente justifica a ausência do Vereador Nelso por 
motivos de saúde, posteriormente solicita ao Dr. Cassiano que faça a leitura da ata da 
sessão anterior, após a leitura coloca a mesma em discussão, e não havendo nada contra, 
em votação, sendo aprovada por unanimidade. Inicialmente na Ordem do Dia há o 
Projeto de Lei nº 026/2022 de autoria do Poder Executivo que “Autoriza efetuar 
despesas com o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial- SENAI e outras 
providências.” A presidente solicita ao secretário que faça a leitura do projeto, após a 
leitura baixa as comissões para estudo e assinatura, ao retornar coloca o mesmo em 
discussão, e não havendo nada contra, em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Seguindo a Ordem do Dia há o Projeto de Lei nº 027/2022 de autoria do Poder Executivo 
que “Institui Abono Pecuniário para os servidores públicos municipais aposentados a 
época pelo regime próprio do Município de Lacerdópolis/SC e outras providências.”. A 
presidente solicita ao secretário que faça a leitura do projeto, após a leitura baixa as 
comissões para estudo e assinatura, ao retornar coloca o mesmo em discussão, e não 
havendo nada contra, em votação, sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo com 
a Ordem do Dia há o Projeto de Lei nº 028/2022 de autoria do Poder Executivo 
que “Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal para celebrar Termo de 
Convênio com o Município de Joaçaba/SC para custear os serviços educacionais de 
estudante portador de necessidades especiais e outras providências.” A presidente 
solicita ao secretário que faça a leitura do projeto, após a leitura baixa as comissões para 
estudo e assinatura, ao retornar coloca o mesmo em discussão, e não havendo nada contra 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. Há também a Indicação nº 016/2022 de 
autoria do Vereador Fabiano Miqueloto para que “Para que o Executivo Municipal 
juntamente com a Secretaria competente, providencie uma Grade Aradora com controle 
remoto, para os moradores da linha São Paulo e também uma carreta Basculante de 6 
(seis) toneladas para a Linha São Paulo Pato Roxo em nosso Município. ” A presidente 
solicita ao secretário que faça a leitura da Indicação, após a leitura passa a palavra ao 
autor para que faça a defesa da mesma. O Vereador Fabiano inicia cumprimentando a 
todos os Vereadores e demais que assistem, comenta que tal solicitação vem de toda a 
comunidade, tais implementos se fazem necessários para viabilizar a agricultura local,  



 

 

 

 

comenta que a carreta basculante pode ser até mesmo usada, qual desempenha o mesmo 
papel, explica um pouco como funciona a grade de arrastão e comenta como a 
comunidade é longe a mesma se vira bem durante épocas de silagem, assim uma carreta 
basculante será de ótimo uso. A Presidente coloca a mesma em discussão, e não havendo 
nada contra, em votação, sendo aprovado por unanimidade. Por fim há um Requerimento 
de autoria do Vereador Fabiano para licença no mês de agosto do corrente ano por 
motivos de cunho particular, a Presidente solicita ao Secretário que faça a leitura do 
referido Requerimento, após a leitura coloca o mesmo em discussão e não havendo nada 
contra, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada na Ordem 
do Dia é passada a palavra livre, iniciada pelo Vereador Juventino Savaris, qual inicia 
cumprimentando a Presidente e demais colegas presentes, agradece ao convidado Sr. 
Leco pela organização e confecção do atual Campeonato de Futebol de Campo, qual tem 
seu total apoio e respeito, e como vai jogar reforça a importância de todos os jogadores, 
como comentado pelo Vereador Modesto mantem a juventude longe das drogas, sabe a 
dificuldade para toda organização de tal evento e por isso deixa seu apoio juntamente com 
a bancada do PP. O Vereador Modesto da Cas, qual inicia cumprimentando a Presidente 
e demais colegas presentes, comenta novamente a importância do esporte para a 
juventude e se possível fazer todos os anos tal evento deixa seu apoio, parabeniza todos 
os colonos e motoristas por seu dia, qual já passou, pois todos são de extrema importância 
ao nosso país. A Vereadora Damiana Didomenico, inicia cumprimentando a Presidente e 
demais colegas Vereadores, parabeniza o Sr. Leco, qual sempre executou de excelente 
forma todos os campeonatos, e com todas as estruturas para isso, deixa novamente seu 
apoio, e deseja grande sucesso e diversão no campeonato que está por vir. O Sr. Leco é 
convidado a proferir algumas palavras, inicia cumprimentando a todos presentes, 
agradece a todos pois tais esportes só são possíveis devido a todos os projetos e indicações 
proferidas nessa casa, sem esse apoio não é possível tais realizações, como comentado, 
se aproxima um campeonato com em torno de cento e noventa atletas, onde serão 
estudados os melhores dias para realiza-lo não interferindo em nenhuma festa de 
comunidade por exemplo, comenta que há uma premiação diferenciada, qual é um sonho 
de longa data, onde haverá premiação normal no dia do fim do campeonato, mas será 
concedida uma noite especial dando a premiação as equipes com diversas divisões, como 
melhor jogador, técnico e entre outros, valorizando os atletas e todas autoridades 
envolvidas, fala a respeito que foi feito levantamento do ginásio e do campo, juntamente 
com campo de areia que será feito com grama sintética, e também iluminação de led que 
se torna algo muito mais barato, e sobre a atual cancha de bocha será substituída de 
calcário para carpete, para que se adeque as normais oficiais possibilitando que o 
Município entre para os campeonatos oficiais, mas nas comunidades continuam sendo de 
areia ou calcário. A Presidente agradece as palavras proferidas, e parabeniza o mesmo  



 

 

 

 

 

por todo seu desempenho e esforço, apresenta o Convite da Comunidade São Cristóvão, 
para a festa em honra ao padroeiro, nos dias 06 e 07, parabeniza São Cristóvão pelo evento 
juntamente com todos os motoristas pelo árduo serviço que desempenham por todo país, 
que inclusive no momento não é fácil devido ao alto valor do combustível. Convoca todos 
para a próxima sessão que será no dia 02/07/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a 
tratar a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos 
presentes assinada.  
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